

# Верховный Суд СССР.

Кудрявцев Алексей Иванович  
г. Ростов <sup>№12</sup>, Профсоюзная  
д. №85 кв. 14.

## Уважаемые Судьи!

В 1938 году я был приговорен к исправительно-трудовым работам сроком на 5 лет.

Приговор мне был вынесен заочно Особым Советом при НКВД СССР.

Отбыв срок наказания в Усольске я добровольно в целях разведки НКВД, откуда, устроившись бродя, по собственному желанию попал в Армию.

В Еланских военных лагерях командование оставило меня работать при батальоне гидротехников, задержав из грузинской урсы на дороге маршевой роты, но, в силу моей упрямой настойчивости, выслушав меня было, месяца через три-четыре, направил в 89-ю Уваровскую Белгородско-Харьковскую Краснознаменную дивизию 1<sup>ю</sup> Белгородской фронты.

Когда в дивизионной конгр-разведке мне сказали, что мне предложена возможность реабилитироваться себя, я этого, откровенно сознавая, не пошел.

Террор распространявшийся и на меня в виде приговора Особым Советом я считал случайностью в стихийном бедствии. Может так-же я мог-бы быть ушиблен упавшим с крыши кирпичем. Каким-же образом было предусмотрено в этом необходимость?

И в чем-же себя реабилитировать и перед кем? В том, что я прохожу по улице своего города и кирпич упавший в меня не разбился оттого-что не упал на мостовую? перед крышей у которой покрывший отропил и равновесие кирпича нарушилось?

Однако, предупредительности контр-разведки мне дальше.

С фронта я возвратился инвалидом Отечественной Войны II гр.  
А к 1954 году мой сын вырос настолько, что стал задавать вопросы. Среди этих вопросов, обращенных ко мне, был и такой: - Какое преступление ты совершил? -

Не зная как ответить я обратился к Генеральному Прокурору Союза ССР.

Генеральный Прокурор, через зампрокурора Ростовля. по следствию Кривошеина, вот так мне объяснил и разъяснил:

" На поданную Вами в адрес Генерального Прокурора Союза ССР петицию от 7/IX-54г. сообщая, что по причине было признано Ваше дело за 1938г. Определены Вы были правдивно и мера наказания была избрана в соответствии с тяжестью совершенного Вами преступления. Оснований к пересмотру дела не указывается.

Одновременно разъяснив, что на основании Указа Президиума Верховного Совета Союза ССР от 24/III-53г. " об амнистии " судимость с Вас снята."

Тяжесть кирпача мной была естественно оценена, а, вот, тяжесть совершенного мной преступления с никак не мог поучувствовать из этого объяснения, а потому и обратился уже к Кривошеину.

" Ваше решение крайне изумило меня своей несправедливостью. Свое дело я отнюдь не знаю. Следовательно, который вел его, ознакомив меня совсем подробно, а так же и стал, что оно дважды возвращалось Ростовской Тройкой в НКВД на предмет прекращения из-за отсутствия состава преступления по предвзятому мне обвинению.

Или Вы хотите внушить мне, что беру, с вазом которого или при его непосредственном участии выносятся мне приговор, действующий согласно с законами СССР?

Вас я не знаю, но тем не менее, мне не хочется бы подозревать Вас в этом.

Возможно, в моем деле был совершен подлог?

Тогда скажите: где, когда и какое преступление мною было совершено? Как это было доказано - на основании каких материалов выносятся мне приговор и кем он был подписан?

Если же подлога не было то Ваше решение так же неверно, как неверно Ваше "разъяснение" о том, будто бы, судимость с меня снята Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 27/3-53г.

Поправьте Вас: судимость снята с меня постановлением Верховного Совета 1 Белорусского фронта от 17 числа марта 1945 года. ... "

Через год я был вызван в Ростовскую обл. прокуратуру и шёл беседу с Кривошеиным.

На мой вопрос: какое я совершил преступление? он ответил:

- Вы совершили секретное преступление.

- В чем же оно заключается? - спросил я.

- Этого нам не положено обзвонить. В наших законах такое преступление не предусматривается. - заключил он.

Опять я ничего не мог ответить ему.

- А ты спроси у самого Верха - у самой крыши, - за что тебе киркуют озеро. Ты все спрашивал у подполков, а они кривые. Разве прокурор может сказать правду если он Кривошеин? -

Эта логика мне показалась противной и я спрашивал у Вас: где, когда и какое преступление мною было совершено? Как это было доказано - на основании каких материалов выносятся мне приговор и кем он был подписан?

9/II-59г.

А.И.Б.